

Errata na Publicação OUTRAS MATÉRIAS, P.P Nº 0003/2017-SMS, para registro de preço, tipo menor preço. Objeto: futura e eventual aquisição de medicamentos, material hospitalar, odontológico e laboratorial no diário oficial nº 33386 no dia 01/06/2017, PAG. 77, ONDE SE LÊ: ABERTURA DIA 16 DE JUNHO DE 2017, LEIA-SE: ABERTURA DIA 28 DE JUNHO DE 2017. Às 09:00.

Errata na Publicação OUTRAS MATÉRIAS, P.P Nº 0004/2017-SMS, para registro de preço, tipo menor preço. Objeto: aquisição de medicamentos destinados a farmácia básica do município de faro, no diário oficial nº 33386 NO DIA 01/06/2017, PAG. 77, ONDE SE LÊ: ABERTURA DIA 19 DE JUNHO DE 2017, LEIA-SE: ABERTURA DIA 29 DE JUNHO DE 2017. Às 09:00.